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広報

雄介・夕美子

家族みんなで待ってたよ～

「広報いちき串木野」作成につき写真のご提供、取材にご協力くださったみなさん、本当にありがとうございました。

振り返る、熱戦の記録
　10月に開催された燃ゆる感動かごしま国体・かごしま大会は、県内各地で熱戦が繰り広げられ、本市でも
バレー、バスケ、車いすバスケと見どころ満載の競技が行われました。
　特に地元鹿児島県代表チームの試合の時の声援は、大変大きく、地元の一体感を感じることができました。
私も体温が２度くらい上がったように感じ、自宅への帰り道を軽くダッシュしました。（編集　船蔵）
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友太・恵理

みんなに愛される子に

なりますように

渡邉　心愛ちゃん
わたなべ　ここな

浜ケ城

慎司・広美

意志を強く持ち、自らの道を

切り拓いて欲しいです

竹川　栞司ちゃん
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成年男子バレーボール競技鹿児島県代表チーム 
キャプテン　津田大地さん 
（フラーゴラッド鹿児島所属） 

Q．地元開催の国体はどのような思いで臨みましたか？ 

A．地元での開催ということで必ず結果を残そうと思って臨
み、皆様の声援に助けていただき、第３位という結果を残すこ
とができました。準々決勝では、昨年の国体で敗れた茨城県に
フルセットで勝つことができ、ホームの力を感じました。ま
た、声援から鹿児島のバレーボール熱の高さを実感できる大会
でした。 

Q．今後の抱負をお願いします。 

A．私は、V3リーグのフラーゴラッド鹿児島に所属していま
す。2月、3月には、日置市でホームゲームも開催されます。会
場でのご声援をよろしくお願いします。

●日程　10月8日～11日 
●最終順位 
　優　勝　広島県 
　準優勝　三重県 
　第３位　鹿児島県 
　第４位　千葉県 

鹿児島県代表チームが激闘の末、第３位に輝
きました。おめでとうございます。 
会場は、市内外から多くの観客が訪れ、本県
代表チームの試合では、一段と歓声が上がっ
ていました。

成年男子 

バレーボー
ル競技

インタビュー

燃ゆる感動かごしま国体・かごしま大会閉幕

 

●日程　10月12日～16日 
●最終順位 
　優　勝　京都府 
　準優勝　千葉県 
　第３位　愛知県、岐阜県 

鹿児島県代表チームは2回戦で惜しくも新潟
県に敗北してしまいましたが、多くの方が
来場され声援を送ってい 
ました。

少年女子 

バスケット
ボール競技

少年女子バスケットボール競技 
鹿児島県代表チーム 
茶縁さくらさん（神村学園中等部所属） 

Q．地元開催の国体の感想を教えてください。 

A．地元での開催で、親や親戚などいろんな方が応援に駆け
つけ、今までにないくらいの声援を受けることができまし
た。その声援が大きな力になって、緊張やプレッシャーを感
じずにプレーすることができました。 

Q．今後の抱負をお願いします。 

A．プレー面では、身長が高いので、得点力はもちろんです
が、リバウンドやルーズボールの奪取など、チームのために
なるプレーを伸ばしていきたいです。11月には、Jr.ウィン
ターカップ（全国大会）の予選があるので、そこで優勝でき
るように頑張りたいです。

インタビュー
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特産品のふるまいボランティア 児童生徒の応援

市内の小中学校の児童・生徒
の皆さんが、学校の授業の時
間を利用して、学校観戦を行
いました。

会場では、本市の銘菓やつけあ
げなど、無料のふるまいが行わ
れ、県外からの来場者にも大好
評でした。

国体・大会期間中は、地元高校生や一般
のボランティアの皆さんなど、多くの方
が大会運営に携わってくださいました。
ご協力ありがとうございました。

大会に際しまして、次の個人や企業・団体からたくさんのご協賛をいただきました。 
ありがとうございました。

大会期間中の写真は、市国体インスタグラム・フェイスブックに掲載されて
います。ぜひ、右の二次元コードからご覧ください。

濵田酒造株式会社 吉村醸造株式会社 株式会社満留建設 留盛自動車株式会社

串木野建設工業株式会社 有限会社小瀬塗装店 串木野ロータリークラブ ハマベ鉄工設備

串木野建設協会 串木野ライオンズクラブ 有限会社ウチムラ 合同会社のもと文具店

有限会社西田塗装 上夷　光江 三井串木野鉱山株式会社

ご協賛

インスタグラム フェイスブック

期間中は、多くの方が来場し、国体・大会を楽しんでもらうことができました。国体・大会
 

期間中の様
子

（敬称略）

こどもジャーナリスト
～SNS を使ってみよう～インスタグラム講座開催
　８月４日、こどもジャーナリストの隊員５名がまちなかサロンで、SNS
を使った情報発信を学ぶために、地域おこし協力隊の後藤さんを講師に、
インスタグラム講座を受講しました。
　講座では、インスタグラムやX（旧：ツイッター）、LINEなど各SNSの
特徴や使い分け方、インスタグラムの投稿の仕方や投稿に際してのルール
決め等を学びました。また、実際に投稿したり、他のアカウントをフォ
ローしたり初めての経験をしました。
　隊員は、市内で、ここの○○がおいしかったやここからいい景色が見れ
ます等を投稿していきますので、ぜひフォローをよろしくお願いします。

取材者：上新 彩夏、中屋 真子、福丸 創大、
　　　　舩越 篤姫、山下 龍之介

●インスタグラムアカウント名
　いちき串木野市こどもジャーナリスト
※下の二次元コードからフォローできます。

※実際の投稿

たくさんのご声援をありがとうございました

車いすバスケットボール競技 
鹿児島県代表チーム 
隈﨑伸弥さん（串木野特別支援学校勤務） 

Q．地元開催の国体をどのような思いで臨みましたか？ 

A．同じコートに立って戦うはずだった仲間や大会まで支えて
くださった方への感謝を胸に大会に臨みました。地元鹿児島
で、たくさんの声援に背中を押された気持ちになり、全国の
強豪チームとの戦いでは、目標としていた１勝を挙げること
ができました。大会関係者や声援を送ってくれた方などすべ
ての方に感謝いたします。 

Q．今後の抱負をお願いします。 

A．来年開催の「SAGA2024 全国障害者スポーツ大会」の予
選で優勝し、九州代表となるために、練習を開始していま
す。また、これからも車いすバスケットボールの楽しさや魅
力をたくさんの方に伝えていきたいです。

●日程　10月28日～29日 
●最終順位 
　優　勝　愛知県 
　準優勝　福岡県 
　第３位　兵庫県 
　第４位　横浜市 

鹿児島県代表チームは1回戦で、惜しくも愛知県
に敗北してしまいました。しかし、交流戦では、
岡山県に勝利しました。 
決勝戦では、高円宮妃殿下が御覧になられまし
た。

車いす 

バスケット
ボール競技

インタビュー
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